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    Budapesten az ellenzék nyert, a kerületek többségében is.

Vidéken a Fidesz nyert, bár több nagyobb városban lesz ellenzéki polgármester.

Bár még nem dolgozták fel az összes szavazatot, így a hivatalos végeredmény nem született meg, de a
szavazatok kétharmadának feldolgozása után nyugodtan kijelenthet?, hogy Karácsony Gergely nyerte a budapesti
f?polgármester-választást. Tarlós István gratulált ellenfelének, Hollik István pedig arról beszélt, hogy tiszteletben
tartják a f?városiak döntését.

Este tíz után így állt a budapesti választás, 62 százalékos feldolgozottságnál:

Karácsony Gergely, Momentum-DK-MSZP-Párbeszéd-LMP: 207 967(50,02%)
Tarlós István, Fidesz-KDNP: 186 778 (44,93%)
Puzsér Róbert, Állampolgárok a Centrumban Egyesület: 18 449 (4,4%)
Berki Krisztián, független: 2 549 (0,61%)

Több kerületben is meglepetés született, így például Budán a II. kerületben is, s?t, nagy meglepetésre Óbudán és
az I. kerületben is az ellenzéki jelölt vezet, ám ezeken a helyeken még szoros a verseny. Újpesten és
Ferencvárosban is az ellenzék nyert, a Belvárosban viszont a fideszes jelölt kapta a legtöbb szavazatot.

A megyeszékhelyek közül Zalaegerszegen és Székesfehérváron tarolt a Fidesz, és Veszprémben is simán nyert a
kormánypárti jelölt, míg Szekszárdon és Szolnokon sz?ken, de szintén a kormánypárti jelölt gy?zött, közben
Szegeden, Miskolcon, Egerben és Tatabányán az ellenzéki jelölt nyert..

A kisebb települések többségében független jelölt gy?zött, a megyei közgy?lésekben mindenhol fideszes többség
lesz.

Pörge Béla - www.888.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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